

Признание научного руководителя д.т.н., профессора Свинына Сергея Федоровича о своём лучшем ученике.

Мой ученик Х.Н. Зайнидинов поступил в очную аспирантуру ЛЭТИ в 1990 году, занимался разработкой и исследованием архитектур специализированных сигнальных процессоров для совместной обработки информации, представленной в различных формах. Защитил кандидатскую диссертацию в срок 1993 году. В период аспирантуру он показал себя хорошим специалистом по компьютерной технологии, по программированию и просто дисциплинированным, общительным и добрым человеком.



На заслуженном отдыхе. Но всё еще научный руководитель!



Лучший ученик – д. т. н., профессор Х. Н. Зайнидинов (Узбекистан)

... в 20-м веке, работая в ЛЭТИ, руководил работой примерно десяти аспирантов и соискателей, успешно защитивших кандидатские диссертации. К сожалению, вследствие естественных трудностей, тормозящих развитие науки в России с начала 90-х годов, в дальнейшем из моих учеников докторскую диссертацию смог защитить и стать профессором только один — Хакимжон Зайнидинов (в 2005 году), работающий в Ташкенте в университете информационных технологий.

Источник: Пусть внуки знают. Фамильная сага. / Федор Свинын и сыновья. - Новосибирск: Свинын и сыновья, 2023, с. 277-278.